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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Dombóvár Város Önkormányzata az elmúlt időszakban jelentős lépéseket tett a város 
népszerűsítése, fürdővárosi arculatának erősítése érdekében. Az idei év adatai alapján 
elmondhatjuk, hogy annak ellenére, hogy eltöröltük a magánszálláshelyek után az 
idegenforgalmi adót, jelentősen emelkedett ezen adónemből a bevételünk. A számok 
egyértelműen bizonyítják, hogy érdemes ebbe az ágazatba beruházni, hisz minden IFA 
forint után az államtól 1,55 forint támogatást kapunk üdülőhelyi feladatok ellátására. 
Úgy gondolom, egyértelműen kijelenthetjük, hogy a turizmus Dombóvár számára 
továbbra is egy jó lehetőség, hisz nagyon jó adottságokkal rendelkezünk, ezeket kell 
még hatékonyabban népszerűsíteni. A gyógyfürdő mellett olyan természeti és 
kulturális értékekeink vannak, melyek megismertetése az itt töltött vendégéjszakák, az 
ide érkezők turisták számának emelkedését eredményezheti.  
 
A város kulturális és természeti értékeinek népszerűsítésére az elmúlt 1 évben több 
intézkedést tettünk. Megújult www.dombovar.hu oldal, ahol 3D képek segítségével 
virtuális sétát lehet tenni a városban, szintén új arculatot kapott a www.kondavolgy.hu 
oldal, ahol elsősorban a természeti értékeinket ismerheti meg a látogató. Mindkét 
fejlesztés az internetet érintette, de nem mindenki a világhálón tájékozódik. Azért is 
fontosnak tartom egy papír alapú turisztikai füzet megjelentetését is, mert az elmúlt 4 
évben nem készült ilyen kiadvány Dombóvárról. 
 
A kiadvány terveink szerint magyar, német és angol nyelven, A/5 méretben, 24 színes 
belső oldalban készül, a következő tartalommal: 
Bevezető, köszöntő         1 oldal 
A város épített örökségei, köztéri alkotások    4 oldal 
„Zöld programok” – kerékpár útvonalak, nordic walking 
 természetvédelmi területeink, sportolási lehetőségek  5 oldal 
Kiállítóhelyek a városban       2 oldal 
Közérdekű, hasznos információk       1 oldal 
Tájékoztató a városkártyáról és annak előnyeiről   1 oldal 
Gunarasi szolgáltatások bemutatása      9 oldal 
Hirdetések         1 oldal 
 
A borító belső oldalára város és gunaras térképet tervezünk elhelyezni. 
Mellékletként egy programajánlót állítunk össze, ami a helyi és néhány környékbeli 
idegenforgalmi célpont kiemelt eseményéről ad tájékoztatást. 
 
Az előzetes egyeztetések szerint a turisztikai kiadványban megjelenő gunarasi 
vállalkozások az előállítási költséges arányos részét vállalják. 
 
A kiadványt a 2016. évi Utazás kiállításra javaslom megjelentetni, ahol a terveink 
szerint a Tourizmus Zrt. Dél-Dunántúli Irodájával közös standon jelenünk meg.  
 
Egy igényes, szép kiadvány összeállításához számtalan – a közelmúltban készült - 
fotóval rendelkezünk, ezért a költségeknél ezzel már nem kell számolnunk. Ezek 



között van profi fotós által készített kép, fel tudjuk használni a város honlapjához 
készült panoráma fotókat valamint 2 gunarasi vállalkozó is ajánlotta fel általa 
készítetett képeket.  
 
A kiadvány a tervek szerint magyar nyelven 5.000, német és angol nyelven 2-2.000 
példányban jelenik meg. (A költségek csökkentése érdekében az idegen nyelvi 
kiadásnál un. mutációval számoltunk, tehát a kiadvány szerkezete, a fotók 
változatlanok csak a szöveges rész cserélődik.) 
Az előzetesen végzett piackutatás alapján egy új turisztikai kiadvány előállításának 
költsége az alábbiak szerint alakul: 
Magyar nyelvű kiadvány  5.000 db  620.000,-Ft+áfa 
Német nyelvű kiadvány 2.000 db  280.000,-Ft+áfa 
Angol nyelvű kiadvány 2.000 db  280.000,-Ft+áfa 
 

Határozati javaslat 
turisztikai kiadvány megjelentetéséről 

 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi Utazás kiállításra 
új turisztikai kiadványt jelentet meg 5.000 példányban magyar, 2-2.000 példányban 
német és angol nyelven, A/5 méretben 24+4 színes oldalban, melyből 9 oldalon a 
gunarasi fürdő és üdülőtelep szolgáltatásai kerülnek bemutatásra.  
A képviselő-testület a 2016. évi költségvetésében a turisztikai kiadvány 
megjelentetésével kapcsolatos kiadásokra 1.500.000 forintot különít el azzal, hogy a 
költségek arányos része az abban megjelenő vállalkozások részére továbbszámlázásra 
kerül. 
 
Határid ő:  2016. január 15. - szerződéskötés 

2016. február 15. – a kiadvány megjelenésére 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet 
 

Szabó Loránd 
polgármester 

 
 


